

**Z A P I S N I K**  
**SA DEVETE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK**  
**ODRŽANE 16.07.2015. GODINE**

**PRISUTNO 28 odbornika, i to:** Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Minić Dijana, Pajović Tomo, Danilović Božidarka, Marić Gligorije, Baranin Petar, Grbović Veselin, Vojinović Žana, Šljivančanin Ognjen, Čurić Miloš, Vojinović Boško, Pješivac Peko, Potpara Milorad, Anđelić Mitar, Četković Milanko, Bulić Radule, Popović Beba, Obradović Savo, Kasalica Sekule, Milićević Nikola, Šljivančanin Ivana, Stijepović Miloška, Anđelić Novak, Vuković Aleksandra, Kasalica Milinko, Kasalica Relja i Tomčić Mirčeta.

**ODSUTNA 3 odbornika, i to:** Žugić Milutin, Mrdak Jelena i Popović Pero.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Knežević Slađana, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti i Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 10 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Predsjednik Skupštine je upoznao Skupštinu, da je prestao sa radom Klub odbornika Nove srpske demokratije, zatim da je Ministarstvo održivog razvoja i turizma dalo odgovor po pitanju preporuke koju je donijela SO-e u vezi NP "Durmitor", koje je saglasno sa predlogom da SO-e Žabljak u budućem radu daje mišljenja kako na višegodišnje, tako i na godišnje Planove upravljanja NP "Durmitor", kao i na sve statusne promjene, tj. na upravljačku transformaciju ovog nacionalnog parka i na kraju sa odlukom Ustavnog suda Crne Gore da Odluka o davanju na upravljanje seoskih vodovoda, koju je donijela Skupština opštine Žabljak, nije u skladu sa Ustavom i zakonom.

**Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa osme sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 28.maja 2015.godine.**

**Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa osme sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 28.maja 2015.godine (glasalo je 27 odbornika, 27 odbornika je bilo "za").**

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

**Skupština je sa 27 glasova "za", utvrdila sledeći**

**D N E V N I R E D**

1. Odbornička pitanja
2. Predlog Odluke o davanju na upravljanje i održavanje javnog vodovoda sa izvorišta "Jablan jezero"
3. Predlog Odluke o davanju na upravljanje i održavanje javnog vodovoda sa izvorišta "Sopot i Smrčevo brdo"
4. Predlog Odluke o izmjenama Odluke o lokalnim administrativnim taksama
5. Predlog Odluke o izmjenama Odluke o nagradi "17 Septembar"
6. Izvještaj o radu "Komunalno i vodovod" d.o.o. Žabljak za 2014.godinu

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.

**PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA**

Odbornici Vuković Aleksandra i Tomčić Mirčeta su komentarisali odgovore na odbornička pitanja.

**Odbornica Vuković Aleksandra postavila je odborničko pitanje i to:**

### **Sekreterijatu za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove**

Da li je poslije (ili u toku) radova na rekonstrukciji Centra za kulturu izvršen (ili vršen) tehnički pregled objekta od strane komisije za tehnički pregled i da li je sačinjen konačni izvještaj na način koji predviđa Pravilnik o načinu vršenja tehničkog pregleda ("Sl.list CG", br. 33/09 od 20.05.2009), koji je na osnovu člana 123 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata ("Sl.list CG", br. 51/08) donijelo Ministarstvo za ekonomski razvoj?

### **Odbornik Tomčić Mirčeta postavio je odborničko pitanje i to:**

#### **Predsjedniku opštine**

Kada će se pokrenuti postupak raspodjele stanova u stambenim zgradama koje su uz donaciju Glavnog grada izgrađene za potrebe rješavanja odgovarajućih stambenih potreba?

### **DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU NA UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE JAVNOG VODOVODA SA IZVORIŠTA "JABLAN JEZERO"**

Uvodne napomene dali su Ostojić Milika, glavni administrator, Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise i Bulić Radule, član Odbora za Statut i propise.

Pitanja su postavili odbornici: Stijepović Milojka i Četković Milanko.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

U pretresu su učestvovali odbornici: Kasalica Relja, Bulić Radule, Stijepović Milojka, Četković Milanko, i Tomčić Vidoje, kao i Ostojić Milika, glavni administrator.

U radu Skupštine repliku je koristio odbornik: Četković Milanko.

U radu Skupštine proceduralno su učestvovali odbornici: Zarubica Milorad i Bulić Radule.

**Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju na upravljanje i održavanje javnog vodovoda sa izvorišta "Jablan jezero"(glasalo 27 odbornika, 18 odbornika je bilo "za" i 9 odbornika je bilo "uzdržano").**

### **TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU NA UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE JAVNOG VODOVODA SA IZVORIŠTA "SOPOT I SMRČEVO BRDO"**

Uvodne napomene dali su Ostojić Milika, glavni administrator, Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise i Bulić Radule, član Odbora za Statut i propise.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

**Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju na upravljanje i održavanje javnog vodovoda sa izvorišta "Sopot i Smrčevo brdo" (glasalo 25 odbornika, 18 odbornika je bilo "za", 2 odbornika su bila "protiv" i 5 odbornika je bilo "uzdržano").**

### **ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O LOKALNIM ADMINISTRATIVNIM TAKSAMA**

Uvodne napomene dao je Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

**Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama Odluke o lokalnim administrativnim taksama (glasalo 25 odbornika, 25 odbornika je bilo "za").**

### **PETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O NAGRADI "17 SEPTEMBAR"**

Uvodne napomene dala je Danilović Božidarka, član Odbora za društvene djelatnosti.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

**Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama Odluke o Nagradi "17 Septembar" (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").**

#### **ŠESTA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU "KOMUNALNO I VODOVOD" D.O.O. ŽABLJAK ZA 2014.GODINU**

Uvodne napomene dao je Bulić Radule, izvjestilac ispred Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja nije bilo.

U pretresu su učestvovali odbornici: Stijepović Milojka, Bulić Radule, Anđelić Novak, Četković Milanko, Zarubica Milorad, Šljivčanin Ognjen i Vuković Aleksandra, kao i Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

U radu Skupštine repliku su koristili odbornici: Bulić Radule, Anđelić Novak i Zarubica Milorad.

U radu Skupštine proceduralno je učestvovao odbornik: Četković Milanko.

**Skupština je usvojila Izvještaj o radu "Komunalno i vodovod" d.o.o. Žabljak za 2014.godinu (glasalo 26 odbornika, 16 odbornika je bilo "za" i 10 odbornika je bilo "uzdržano").**

\*\*\*\*\*

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio devetu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 16.jula 2015.godine u 13 sati i 5 minuta.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/15-01-336  
Žabljak, 30.09.2015.godine

#### **SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK**

**SEKRETAR SKUPŠTINE,**  
Leković Mile

**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,**  
Tomčić Vidoje